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Omaa ohjelmoitavaa laskinta saa kiyttia!

Vastaa kysymyksiin huolellisesti ja perustellusti. Kirjoita selkedsti ja piirrd kuvat niin, ettd niistd saa
s?;-lv'ain. Jokaisesta tehtavasti saa 6 pistetta.

\h\eisen kytkennén sisddanmenojinnite Vin on sinimuotoista ja o- ” @ o]
aajuudeltaan sellainen, ettd kondensaattorin reaktanssin Vin Vout
itseisarvo on samansuuruinen vastuksen resistanssin kanssa.
Selosta ja piirrd mikd on ulostulon aaltomuoto, seka
komponenttien virtojen ja jannitteiden aaltomuodot vaihe- 1% o
eroineen. Piirrd kaikki aaltomuodot selkedsti samaan kuvaan.
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Viereisen kytkennén sisianmenossa Vin vaikuttaa amplitudiltaan 15 V Vin ~ _—
kolmiomuotoinen jénnite. Piirrd ja selosta miké on ulostulon Vout >——O
aaltomuoto suhteessa sisddanmenoon. Oleta, ettd operaatiovahvistimen ey 100k

kéyttéjannite on noin + 12 V. 10k

\)l{ .
e essee-vastaus LC-sarjaresonanssipiirin toiminnasta. Ota tarkasteluun mukaan impedanssi, virta ja
jannite. Huomioi samalla epdideaalisuudet mitd kdytannon piirissé esiintyy.

4.

Nimed ao. kytkenndn komponentit ja niistd muodostuvat toiminnalliset lohkot. Selosta lohkojen ja koko
kytkennén toiminta aaltomuotoineen. Liséksi pohdi ja vastaa seuraaviin kysymyksiin. a) Mika tulee olla
muuntosuhde T1:ssd? Miksi? b) Misté riippuu ja mika on rippelijannitteen taajuus C1:n yli? ¢) Mika
vaikuttaa rippelin suuruuteen? Miksi?
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5.
Muunna desibeleiksi [dB] seuraavat luvut a) 2,4 Vb)24 V¢) 12 Wd) 2,4 W e) 37 mA f) 789,20 mA



